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Please read the instruction manual carefully before operation and well Preserve it.

Leggere attentamente il manuale d’uso prima di utilizzare I'apparecchio e conservarlo in un posto
sicuro per futura consultazione.

Veuillez lire attentivement ce manuel avant I'utilisation de 'appareil et le conserver soigneusement.
Por favor, lea atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar el aparato y consérvelo
en perfecto estado.

Leia e compreenda o manual de instru¢des cuidadosamente antes da. Conserve-o para futuras
consultas.

BHuMmaTenbHO npounTanTe n ysacHuTe Bce TpeboBaHUS MHCTPYKLUUM NEpes Havyanom aKennyarauum;
COXpaHWTe MHCTPYKUMIO Ansa OyayLuero Ncnonb3oBaHus.






SAFETY DIRECTIONS
WARNING

+ ENSURE you turn the unit off at the very minimum every 15 minutes (for 1 minute) fo let the
motor cool down - failure to do so may cause motor failure.
+ DO NOT use this unit for more than 4 hours (including rest breaks) on any given day.

DISPOSIZIONI DI SICUREZZA
AVVERTENZA

* VERIFICARE che I'unitd venga spenta almeno ogni 15 minuti (per 1 minuto), in modo da far
raffreddare il motore. Il mancato rispetto di quanto sopra potrebbe causare guasti al motore.
+ NON uftilizzare I'unitd per un periodo superiore a 4 ore (pause incluse) nello stesso giorno.

CONSIGNES DE SECURITE
MISE EN GARDE

* VEILLER & éteindre I'appareil au moins toutes les 15 minutes (pendant 1 minute) pour laisser
refroidir le moteur - le non-respect de cette instruction peut entrainer une panne du moteur.
* NE PAS utiliser cet appareil plus de 4 heures (pauses comprises) par jour.

NORMAS DE SEGURIDAD
ADVERTENCIA

+ ASEGURESE de apagar el aparato como minimo cada 15 minutos (durante 1 minuto) para
permitir el enfriamiento del motor; de no hacerlo, es posible que el motor se estropee.
+ NO utilice este aparato durante mds de 4 horas (incluidos las interrupciones) en un dia cualquiera.

INSTRUGCOES DE SEGURANCA
AVISO

+ CERTIFIQUE-SE de ter desligado a unidade, no minimo, a cada 15 minutos (por 1 minuto)
para deixar o motor arrefecer - o desrespeito a esta regra pode causar falhas no motor.
* NAO use esta unidade por mais de 4 horas (incluindo periodos de inatividade) em um dia.

YKA3AHUA 110 TEXHUKE BE3OIIACHOCTHU
NPEAYNPEXAEHUE

+ OBECMEYbTE nopapok akcnnyaTaLum, Npu KOTOPOM YCTPOICTBO ByAeT BbiKNiouaTbCA Ha 1 MUHYTY He
pexe uem uyepes Kaxjble 15 MUHYT pab6oTbl, 4To6bl ABMraTeNnb OCTbII. HeBbinonHeHMe 3TOro Tpe6osaHma
MOXeT MPUBECTU K BbIXOAY ABUraTena n3 cTpos.

+ BAMNPELLAETCA ncnonb3oBaTh YCTPONCTBO 6onee 4 4acoB B TeUeHME OAHOIO AHA (BK/IOYaA NepepbiBbl).

N



PARTS NAME

Sliding block
y Hose
Handle Switch
Carring handle

Extension
tube

Floor brush
Power cord plug

dust barrel

Vacuum cleaner for carpets,
For carpets, parquet, floors, etc.

Bristle brush
Crevice nozzle For sofa, bookshelf, curtain
For corners, cracks, etc. and furniture, etc.




DENOMINAZIONE DEI COMPONENTI

Blocco scorrevole

Tubo di
prolunga

Spazzola per pavimenti
Spina del cavo di alimentazione

Contenitore polvere

e ' Spazzola per tappeti,

\. Per tappeti, parquet, pavimenti ecc.
7
Spazzola con setole
Bocchetta per interstizi Per divani, librerie, tende,
Per angoli, crepe, ecc. mobili, ecc.

d




NOM DES COMPOSANTS

Bloc coulissant
Tuyau flexible
Manche Interrupteur
Poignée de transport

Tube de
rallonge

Brosse pour sols
Fiche du cordon d’alimentation

Bac collecteur de poussiére

Brosse pour tapis,
Pour tapis, parquets, sols, etc.

Brosse en soie
Suceur pour fentes Pour divans, étagéres,
Pour coins, fissures, etc. tentures, meubles, etc.




NOMBRE DE LAS PIEZAS

Bloque deslizante

Tubo de
extension

Cepillo para suelo

Conector del
tubo flexible

Tubo flexible

Interruptor
Mango de transporte

Enchufe del cable de
alimentacién
deposito del polvo

Cepillo para alfombras,
Para alfombras, parqué, suelos, etc.

hendiduras, etc.

Cepillo de cerdas

Boquilla para hendiduras Para sofés, estantes, cortinas
Para rincones, agujeros, y muebles, etc.




NOME DAS PARTES

Bloco deslizante

\ Mangueira
Puxador Interruptor
Alca de transporte

Conector de
mangueira

Tubo de
extensao

Escova para o chao
Conector do cabo de

. alimentag&o
recipiente para a poeira
<K ' Escova para tapetes’, '
' Para tapetes, parqués, pavimentos, etc.
/
Escova de cerdas
Bocal fenda Para sofas, livrarias, cortinas,
Para cantos, pequenas moveis, etc.

aberturas, etc.




HAWMEHOBAHUSI YACTEU

CKonb3sLwmin brok

LinaHr
PykosiTka Bbikntovatens
Py\n(a Ans NnepeHoCcku

YannHutenbHas
Tpyb6a

LLleTka ans nona Koneco

Bunka kabens nutaHua

OTcek Ans nblnn

,4\# ' LLleTka ans koBpoB,
\’ [nsa koBpOB, NapkeTa, NosoB 1 T.4
7
LLleTuHHas weTka
LLleneBas Hacaaka [INsi O4UCTKM AVBAHOB,
[Insi ouncTkM B yrnax, KHWXHBIX MOMOK, LUTOP,
wensx v ap. mebenu v ap.




OPERATION METHOD

Release the lock block to open the
up housing, take out wheels and
accessories.

Locking block

1. Install castor wheels into the hole on the
base.

2.Install the big wheel into the relevant
position and then fix the wheel with screw.
(Please kindly keep the mark on the big
wheel (“R” or “L”) same as the one

(“R” or “L”) on wheel base.

Hose connector

Insert the hose connector into the swivel of
the Vacuum Cleaner.




MODALITA DI FUNZIONAMENTO

Sganciare il blocco per aprire
I'alloggiamento, estrarre le ruote e gli
accessori.

1. Installare le ruote basculanti nel foro sulla
base.

2. Installare la ruota grande nell’apposito
punto e fissarla con una vite (associare il
segno sulla ruota grande “R” o “L” a quello
corrispondente sulla base).

3

Inserire il connettore del tubo nell’attacco

Connettore tubo dell’aspiratore.

/ /\\
)




PROCEDE DE FONCTIONNEMENT

Reléacher le verrou de blocage pour
ouvrir le couvercle du boitier et en
extraire les roues et les accessoires.

Verrou de blocage

1. Installer les roues pivotantes dans les
orifices situés sur la base.

2.Installer la grande roue dans la position
requise et la fixer avec des vis.

(Veuillez faire correspondre I'indication sur
la grande roue « R » droit ou « L » gauche
avec celle « R » droit ou « L » gauche sur la
base de la roue).

3

Insérer le raccord du tuyau flexible dans le

Raccord de tuyau flexible pliotide]iasplmtair:




METODO DE FUNCIONAMIENTO

Suelte el dispositivo de bloqueo para
abrir la caja superior y extraiga las
ruedas y los accesorios.

Dispositivo de bloqueo

1. Instale las ruedas de apoyo en el orificio
presente en la base.

2. Instale la rueda grande en la posicién
pertinente y, después, fijela con el tornillo.
(Mantenga la marca en la rueda grande (“‘R”
o “L”) igual que la presente (‘R” 0 “L”) en la
base de la rueda.

3

Introduzca el conector del tubo flexible en

Conector del tubo flexible 6l plots de Ia:anpiradond.




METODO DE OPERACAO

Libere a trava de bloqueio para abrir
o invélucro, remova as rodas e os
acessorios.

1. Instale as rodas no orificio da base.

2. Instale a roda grande em seu respetivo
alojamento e, em seguida, fixe a roda com
o parafuso.

(Por favor, mantenha a marca na roda
grande ("R" ou "L") igual a uma ("R" ou "L")
na roda.

3

Insira o conector da mangueira no suporte

Conector de mangueira giratdrio do aspirador.




NOPSLOK PABOTHI

OcBobGoauTe 3aLenky, 4Tobbl
OTKPbITb KOPNYC U BbIHYTb koneca 1
NPUHaONEXHOCTY.

1. YcTaHoBWTE KOMneca B OTBEPCTUSA B
OCHOBaHWU.

2. YcraHoBuTe Gonbluoe Korneco B
COOTBETCTBYIOLLIEE MOMOXEHUE N
3aduKCUpyinTe ero BUHTOM.

(Cnegute 3a TeM, 4To6GbI MapKMpPOBKa,
npeagycMoTpeHHasi Ha 6onbLUMX Konecax
(«R» unu «L») coBnagana c Takoi xe
MapkupoBkon («R» unu «L») Ha ocHoBaHun
Koneca.

BcraBbTe coeavHuTens LWnaHra B

COeﬂ,VIHVITeJ'Ib WwnaHra \‘ NMOBOPOTHbIN AepXaTesib Ha nblriecoce.




OPERATION METHOD

Insert the handle into the tube with a twisting
force.

g
é}//Extension tube

2

Same as above.

2
\ Extension tube

3 Extension tube
7

4\‘ o Same as above.

Floor brush

Dual storage




MODALITA DI FUNZIONAMENTO

Inserire la maniglia nel tubo applicando una
forte torsione.

“
é_/—Tubo di prolunga

2

Come sopra.
2
\ Tubo di prolunga
3 Tubo di prolunga
7
5 Come sopra.

Spazzola per pavimenti

Doppio immagazzinamento




PROCEDE DE FONCTIONNEMENT

Manche

Introduire le manche dans le tuyau en
exergant un mouvement de torsion.

-
é//Tube de rallonge

2

Comme indiqué ci-dessus.

=
\ Tube de rallonge

3 Tube de rallonge
(7,

4\~ 0 Comme indiqué ci-dessus.

Brosse pour sols

Double stockage




METODO DE FUNCIONAMIENTO

Introduzca el mango en el tubo con una
fuerza de torsion.

“
///vk,/Tubo de extension

2

Igual que arriba.

=
\ Tubo de extension

3 Tubo de extensién
i

Igual que arriba.

Cepillo para suelo

Sistema de doble almacenamiento




METODO DE OPERAGCAO

Insira o puxador no tubo com forga de torgéo.

—
///ﬁ,/Tubo de extens&o

2

O mesmo que o acima

é descrito.
\ Tubo de extensdo
3 Tubo de extenséo
7
< 0 O mesmo que o acima
descrito.

Escova para o chao

Armazenamento duplo




NOPSOK PABOTbI

BcTaBbTe pyKkosiTKy B TPYGKY, MPUNOXUB
BpaLuarenLHoe ycunue.

s
///">’/yﬂJ'IMHVITeJ'IbHaﬂ Tpyba

2

Bbinonxute TaKylo Xxe
onepauuio.

=
\ YanuHutensHas Tpy6a

3 YanuHutenosHas
Tpyba

Beinonxute TaKylo Xxe
onepauuio.

LLleTka gns nona

COBOEHHbIN HakonuTenb




OPERATION METHOD

Hold the plug and insert into
socket

Onloff switch Press the switch button to

turn on/off the cleaner

To be safe, there is a water-proof switch cover. Please replace the
water-proof cover once find it broken.

“
You can adjust the airflow

by push the sliding block
up and down.




MODALITA DI FUNZIONAMENTO

Inserire la spina nella presa

Premere I'apposito
interruttore per accendere/
spegnere |'aspiratore

Interruttore ON/OFF

Per motivi di sicurezza, I'interruttore & dotato di un rivestimento
impermeabile. In caso di danneggiamento, sostituirlo.

7

& E possibile regolare il
flusso dell’aria spingendo
il blocco scorrevole verso
I'alto e verso il basso.




PROCEDE DE FONCTIONNEMENT

Saisir la fiche et I'insérer dans
la prise

Enfoncer le bouton de
I'interrupteur pour allumer
ou éteindre I'aspirateur

Par sécurité, I'interrupteur est pourvu d’un couvercle étanche a
I'eau. Veuillez remplacer le couvercle étanche lorsqu’il est cassé.

3
2

On peut régler le flux
d’air en poussant le bloc
coulissant vers le haut et
vers le bas.




METODO DE FUNCIONAMIENTO

Tome el enchufe e
introduzcalo en la toma

Interruptor de encendido/

Presione el botén
apagado

interruptor para encender/
apagar la aspiradora

Para mayor seguridad, el aparato dispone de una tapa
impermeable para proteger el interruptor. Sustituya la para
impermeable cuando esté rota.

iy

@ Puede regular el caudal de
aire presionando el bloque
deslizante hacia arriba y
hacia abajo.




METODO DE OPERAGCAO

Segure o plugue e insira no
soquete

Pressione o interruptor
para ligar/desligar o
aspirador

Interruptor de ligar /
desligar

Para a seguranga, ha uma tampa de interruptor a prova de agua.
Substitua a tampa a prova de agua quando estiver quebrada.

3

Wy

@ Regular o fluxo de ar
empurrando o bloco
deslizante para cima e
para baixo.




NOPSJOK PABOThI

BctaBbTe BUIKY B PO3E€TKY

HaXmMute Ha KHONOYHbIN
BbIKMoYaTenb Ans
BKMIOYEHUS UMK
BbIKMIOYEHUA Nbinecoca

B uensax 6e3onacHoCTU BbIKNOYaTenb cHabXxeH Bogo3alUTHbIM
yexnom. 3amMeHNTe BOAO3aALUMUTHBIN YEXON B Clyyae ero
noBpeXaeHUs.

3

@z

Ckonb3sAWwmnn 6nok moxert
nepemMellaTbcs BBEPX U
BHW3 ANA PerynnpoBKu
BO34YLLIHOIO NoToKa.




TO REPLACE DUST BAG

If the dust barrel is full, please empty it as soon as possible

Release the lock block to
open the up housing

Locking block

Empty the dust barrel

Put back the up housing, and
fasten the locking block




SOSTITUZIONE DEL SACCHETTO PER LA POLVERE

Se il sacchetto per la polvere € pieno, sostituirlo immediatamente

Sganciare il blocco per
aprire I'alloggiamento

Blocco

Svuotare il contenitore

Riposizionare I'alloggiamento
e fissare nuovamente il
blocco




REMPLACEMENT DU SAC A POUSSIERE

Si le bac collecteur de poussiére est plein, veuillez le vider le plus vite possible

Relacher le verrou de
blocage pour ouvrir le
couvercle du boitier

Verrou de blocage

Vider le bac collecteur de
poussiére

Replacer le couvercle du
boitier et fixer le bloc de
verrouillage




SUSTITUCION DE LA BOLSO DE POLVO

Si el depdsito de polvo esta lleno, vacielo lo antes posible

Suelte el dispositivo de
bloqueo para abrir la caja
superior

Dispositivo de bloqueo

Vacie el depésito de polvo

Vuelva a montar la caja 'y
apriete el dispositivo de
bloqueo




PARA SUBSTITUIR O SACO DE PO

Se 0 recipiente para o poeira estiver cheio, esvazie-o 0 mais rapido possivel

Solte a trava de bloqueio
para abrir o invélucro

Trava de bloqueio

Esvazie o recipiente para
a poeira

Volte a colocar o alojamento
para cima e aperte a trava de
bloqueio




lNMOP5IJOK SAMEHbI MELLKA 4J151 MNblITN

Ecnu umnnuHap ang noiiy 3anosiHeH, onopoXXHUTE ero Kak MOXXHO ckopee

OcBobogute 3aluenky,
4TOGbl OTKPbLITh BEPXHIOH
YyacTb Kopnyca

3aulenka

OnopoXHWUTE LMNUHAP Ans
nbinm

YcTaHoBUTE Ha MecTo
BEPXHIOK YacTb Kopnyca u
3acTerHuTe 3allenky




MAINTENANCE

Warning: When the filters are obviously covered with dust or the suction decreases considerably,
please clean it in time, for this can improve the working efficiency and extend the life time of the

cleaner.
Never use the machine without filters.

Twist the locking knob with a anti-clockwise
force, take off the filters

Clean it carefully

Dry by airing




MANUTENZIONE

Avvertenza: Pulire I'unita se i filtri sono ricoperti dalla polvere o la potenza di aspirazione
diminuisce notevolmente, in modo da migliorarne I'efficienza e aumentarne la durata utile.
Non utilizzare 'apparecchio senza filtri.

Ruotare la manopola di bloccaggio in senso
antiorario ed estrarre i filtri

@ Pulirli accuratamente

Asciugare con aria




ENTRETIEN

Mise en garde : Lorsque les filtres sont visiblement couverts de poussiére ou lorsque I'aspiration
diminue sensiblement, veuillez nettoyer les filtres rapidement, ce qui permettra d’améliorer
I'efficacité de I'aspirateur et de prolonger sa durée de vie.

Ne jamais utiliser I'appareil sans filtre.

Tourner le bouton de verrouillage dans le sens
contraire des aiguilles d’'une montre et retirer
le filtre

Le nettoyer soigneusement

Le sécher a I'air




MANTENIMIENTO

Advertencia: Si los filtros estan cubiertos de polvo o nota que la aspiracion disminuye

considerablemente, limpie los primeros a tiempo, ya que mejorara la eficiencia de trabajo y
prolongara la vida util de la aspiradora.

Nunca utilice la maquina sin filtros.

Gire la perilla de bloqueo hacia la izquierda y
quite los filtros

Limpelos bien

Déjelos secar al aire




MANUTENCAO

Aviso: Quando os filtros estiverem obviamente cobertos com poeira, a sucgéo diminui
consideravelmente, limpe-a imediatamente, ja que isso pode melhorar a eficiéncia de
funcionamento e prolongar o tempo de vida Gtil do aspirador.

Nunca use o aparelho sem filtros.

Gire o botédo de bloqueio em sentido anti-
horario, retire os filtros

Limpe-o cuidadosamente

Deixe secar




TEXHUYECKOE OBCJ1Y>XUBAHUE

MpepynpexaeHne. CBOEBpeMEHHO NPOU3BOANUTE OYUCTKY PUNLTPOB B Criyyae, ecriu ounbTpbl
o4eBUAHBIM 06Pa30M MOKPLITHI MbISLIO UK BCACHIBaIOLLAs CMOCOBHOCTL YCTPOMCTBA 3HAUUTENBHO
YMEHbLUWUNACh; TO NOBLICUT 3CH(PEKTUBHOCTL PaGOThI M YBENUUMT CPOK CryX6bI Nblnecoca.
3anpeLuaeTcs Ucnonb3oBaTh Nbinecoc 6es unsTpoB.

C ycunneM noeepHuTe uUKCUpytoLLee KorbLo
B HanpasrieHUW NPOTUB YacOBOIA CTPENKU 1
CHUMUTE COUNBTPbI

TwarensHo ouucTuTe punsTp

Bbicylimte couneTp Ha Bo3ayxe




0060660

Avvertenze di sicurezza per aspiratori

Safety warnings for vacuum cleaners
Avertissements de sécurité pour les aspirateurs
Advertencias de seguridad para aspiradoras
Adverténcias de seguranga para aspiradores
Mepbl NpesoCTOPOXHOCTH ANA acNMpPaTopoB

8050791
ed. 09/2025
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1.1 INTRODUZIONE

1 | noTa:

Prima di utilizzare I'apparecchio
leggere con attenzione il presen-
te manuale e il manuale “Uso e
mantenzione.” fornito con la mac-
china.

Il presente manuale e il “ Manuale
uso e manutenzione” costituisco-
no parte integrante della macchi-
na stessa; devono essere pertan-
to conservati con cura in un luogo
sicuro e accessibile a tutti gli uti-
lizzatori (operatori e personale
addetto alla manutenzione) per
tutta la vita della macchina fino
alla demolizione.

1.2 AVVERTENZE
GENERALI

Sacchetti di plastica, polistiro-
lo, graffette, ecc.. non devono
essere lasciati alla portata dei
bambini in quanto potenziali
fonti di pericolo.

Prima di mettere in funzione
I'apparecchio assicurarsi che
la tensione di rete corrispon-
da a quella indicata sulla targa
dati.

Per togliere la spina dalla pre-
sa di corrente NON tirare il
cavo di alimentazione, estrar-
re la spina prendendo il corpo
della stessa con la mano.
Durante I'uso dell’apparecchio
svolgere completamente il
cavo elettrico.

E consentito I'uso di prolun-
ghe solo se omologate, dimen-
sionate secondo la potenza
dell’apparecchio e in buono
stato di conservazione.

Non utilizzare I'apparecchio se
la spina o il cavo elettrico non
sono in buone condizioni.

Se il cavo di alimentazione
dell’apparecchio €& danneg-
giato, deve essere sostituito
esclusivamente da un centro
assistenza tecnico autorizzato
dal costruttore.




Evitare di far scorrere il cavo
elettrico su spigoli taglienti.
Evitare di schiacciare il cavo
elettrico.

Non utilizzare I'apparecchio
con le mani bagnate o umide.
Non lasciare [I'apparecchio
esposto agli agenti atmosferici.
Non utilizzare [I'apparecchio
se presenta delle anomalie
di funzionamento ma portarlo
presso un centro di assistenza
autorizzato.

In caso di guasto rivolger-
si esclusivamente presso un
centro di assistenza autorizza-
to richiedendo sempre ricambi
originali.

Prima di effettuare qualsiasi
intervento di manutenzione o
pulizia € obbligatorio togliere la
spina dalla presa di corrente.
Non lavare I'apparecchio con
getti d’acqua.

Non immergere I'apparecchio
in acqua o altri liquidi.

Pulire I'apparecchio utilizzan-
do un panno bagnato di acqua;
non utilizzare detersivi abrasi-
vi, trielina, solventi.

Quando l'apparecchio € fuori
uso é necessario renderlo inu-
tilizzabile tagliando il cavo di
alimentazione prima di confe-
rirlo agli appositi centri di rac-
colta.

L’apparecchio non & destina-
to ad essere usato da perso-
ne (bambini compresi) le cui
capacita fisiche, sensoriali o
mentali siano ridotte, oppure
con mancanza di esperienza
o di conoscenza, a meno che
esse abbiano potuto beneficia-
re, attraverso l'intermediazione
di una persona responsabile
della loro sicurezza, di una sor-
veglianza o di istruzioni riguar-
danti 'uso dell’apparecchio.

| bambini devono essere sor-
vegliati per sincerarsi che non
giochino con I'apparecchio.




1.3 DEMOLIZIONE
DELL’APPARECCHIO

Per la salvaguardia dell’ambien-
te, procedere secondo la norma-
tiva locale vigente.

Quando l'apparecchio non €& piu
utilizzabile ne riparabile, procede-
re allo smaltimento differenziato
dei componenti.

L’apparecchiatura elettrica non
pud essere smaltita come un ri-
fiuto urbano, ma €& necessario
rispettare la raccolta separata in-
trodotta dalla disciplina speciale
per lo smaltimento dei rifiuti deri-
vati da apparecchiature elettriche
(dlg n 151 del 25/7/05 - 2002/96/
CE - 2003/108/CE).

i

Le apparecchiature elettri-
che sono contrassegnate
da un simbolo recante un
contenitore di spazzatura
su ruote barrato. Il simbolo
indica che Il'apparecchia-
tura & stata immessa sul
mercato dopo il 13 agosto
2005 e che deve essere
oggetto di raccolta sepa-
rata.

Lo smaltimento inadeguato o
abusivo delle apparecchiature
oppure un uso improprio delle
stesse, in considerazione delle
sostanze e dei materiali contenuti
pud causare danni alle persone e
allambiente. Lo smaltimento dei
rifiuti elettrici che non rispetti le
norme vigenti comporta 'applica-
zione di sanzioni amministrative e
penali.

1.4 NORMATIVE
DI RIFERIMENTO

L’apparecchio € stato costruito in
conformita alla direttiva macchine
in vigore e in conformita alle nor-
me indicate nella dichiarazione
“CE” di conformita.

1.5 DISIMBALLO

Una volta rimosso I'imballo come
indicato nelle istruzioni riportate
sullimballo stesso, controllare
I'integrita dell’apparecchio e di
tutti i componenti in dotazione.

Se si riscontrano danni evidenti
contattare il rivenditore o un cen-
tro di assistenza autorizzato.
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1.1 INTRODUCTION

ilns.

Before using the appliance,
please read this manual and the
“‘Operation and Maintenance”
manual supplied with the ma-
chine carefully.

This manual and the “Operation
and maintenance manual” form
an integral part of the machine
itself. They must therefore be
kept in a safe place where they
are accessible to all users (opera-
tors and maintenance personnel)
throughout the life of the machine
until it is scrapped.

1.2 GENERAL
WARNINGS

Plastic bags, polystyrene, pa-
per clips, etc. must not be left
within the reach of children, as
these are potential sources of
danger.

Ensure that the voltage match-
es that indicated on the data
plate before turning the unit on.
To unplug the unit from the
socket, pull the plug itself and
NOT the cable.

Unwind the entire power cable
when using the unit.

Solely approved extension ca-
bles can be used. These must
be adequate for the power of
the unit and must also be in
good condition.

Do not use the unit if either the
plug or power cable is not in
good condition.

If the power cable is damaged,
this can only be replaced by a
technical support centre that is
authorised by the manufactur-
er.

Do not slide the power cable
on sharp edges.

Do not pinch or crush the pow-
er cable.

Do not use the unit with wet or
damp hands.

Do not leave the unit exposed
to the elements.




Do not use the unit if its opera-
tion is faulty. Take this to an
authorised technical support
centre.

Should an anomaly arise, con-
tact an authorised technical
support centre and always re-
quest original spare parts.

The plug must be removed
from the socket before any
maintenance or cleaning pro-
cedures are implemented.

Do not wash the unit with jets
of water.

Do not immerse the unit into
water or other liquids.

Clean the unit with a cloth
dampened with water;

do not use abrasive deter-
gents, trichloroethene or sol-
vents.

When depositing the unusable
unit at appropriate collection
points, the power cord must be
removed in order to ensure it is
not used.

The unit is not intended to
be used by persons (includ-
ing children) whose physical,
sensorial or mental capacities
are reduced, or who lack ex-
perience or knowledge, unless
they are supervised or given
instructions on how to use the
unit by a person responsible
for their safety.
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- Children should be supervised
to ensure they do not play with
the unit.

1.3 DISPOSING OF
THE UNIT

Proceed in accordance with local
legislation in order to protect the
environment.

When the unit is unusable and
cannot be repaired, the compo-
nents are to be disposed of ac-
cordingly and separately.

Electrical equipment cannot be
disposed of as urban waste and
relative standards pertaining to
collection, which have been in-
troduced by specific legislations,
must be adhered with (Legislative
Decree No. 151 dated 25/7/05 -
2002/96/CE - 2003/108/CE)

Electrical equipment has a
Esymbol bearing a crossed

out wheeled bin. The sym-
bol indicates that the ap-
paratus was introduced on
the market after 13 August
2005 and must be dis-
posed off separately.




Improper or illegal disposal of
such equipment or using it incor-
rectly, can be hazardous to per-
sons and the environment due
to the substances and materials
contained. Administrative and
criminal penalties will be imposed
for non-compliance with stand-
ards pertaining to the disposal of
electrical waste.

1.4 REFERENCE
LEGISLATIONS

The appliance has been manu-
factured in compliance with the
Machinery Directive in force and
in accordance with the standards
indicated in the “CE” Declaration
of Conformity.

1.5 UNPACKING

After removing the package as in-
dicated in the instructions shown
on the package itself, check the
integrity of the unit and all compo-
nents supplied.

If any evident damage is noticed,
contact the retailer or an author-
ised technical support centre.
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1.1 INTRODUCTION

1 NoTE:

Avant d’utiliser I'appareil, lire at-
tentivement ce manuel et le ma-
nuel « d’Utilisation et d’Entretien
» fournis avec la machine.

Ce manuel et le « Manuel d’uti-
lisation et d’entretien » font par-
tie intégrante de la machine ; ils
doivent donc étre soigneusement
conserves dans un lieu sar et ac-
cessible a tous les utilisateurs (les
opérateurs et le personnel chargé
de I'entretien) pour toute la durée
de vie de la machine jusqu’'a sa
démolition.
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1.2 AVERTISSEMENTS
GENERAUX

Les sachets en plastique, le
polystyréne, les agrafes, etc.,
ne doivent pas étre laissés a la
portée des enfants car ils sont
source de danger potentiel.
Avant de mettre en marche
I'appareil s’assurer que la ten-
sion de réseau corresponde
a celle indiquée sur la plaque
d’identification et des données
techniques.

Pour retirer la fiche de la prise
de courant NE PAS tirer le
cable d’alimentation, extraire
la fiche en empoignant tout le
corps de celle-ci.

Durant [l'utilisation de I'appa-
reil dérouler completement le
cable électrique.

L'utilisation de rallonges est
permise uniquement si celles-
ci sont homologuées, dimen-
sionnées selon la puissance
de l'appareil et en bon état de
conservation.

Ne pas utiliser I'appareil si la
fiche ou le cable électrique
ne sont pas dans de bonnes
conditions.

Si le cable d’alimentation de
I'appareil est défectueux, il doit
étre remplacé exclusivement
par un centre d’assistance
technique autorisé par le fabri-
cant.




Eviter de faire glisser le cable
électrique sur des angles ou
coins coupants.

Eviter d’écraser le céble élec-
trique.

Ne par utiliser I'appareil avec
les mains mouillées ou hu-
mides.

Ne pas laisser l'appareil ex-
posé aux agents atmosphé-
riques.

Ne pas utiliser l'appareil s'il
présente des anomalies de
fonctionnement, I'apporter
dans un centre d’assistance
autorisé.

En cas de panne s’adresser
exclusivement a un centre
d’assistance autorisé en de-
mandant toujours des piéces
originales.

Avant d’effectuer toute inter-
vention d’entretien ou de net-
toyage il est obligatoire de
retirer la fiche de la prise de
courant.

Ne pas laver l'appareil avec
des jets d’eau.

Ne pas immerger [I'appareil
dans de l'eau ou d'autres Ili-
quides.

Nettoyer I'appareil avec un
linge humidifié avec de 'eau;
Ne pas utiliser de détergents
abrasifs, de trichloréthylene, ni
de solvants.
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Lorsque [l'appareil est hors
d’'usage il est nécessaire de le
rendre inutilisable en coupant
le cable d’alimentation avant
de le déposer dans un centre
de collecte approprié.
L'appareil n'est pas destiné a
étre utilisé par des personnes
(y compris les enfants) dont les
capacités physiques, mentales
et sensorielles sont réduites,
ou bien ne possédant pas
'expérience ou la connais-
sance nécessaires, a moins
qgue ces personnes bénéficient
de la surveillance d’une tierce
personne responsable de leur
sécurité ou leur apportant les
instructions  d’utilisation de
I'appareil.

Les enfants doivent étre sur-
veillés pour s’assurer qu’ils ne
jouent pas avec I'appareil.




1.3 DEMOLITION DE
L’APPAREIL

Pour la protection de I'environne-
ment, procéder dans le respect
de la réglementation locale en
vigueur.

Lorsque l'appareil n’est plus uti-
lisable ni réparable, procéder au
traitement sélectif des compo-
sants.

L'appareil électrique ne peut étre
traité comme un déchet urbain, il
est nécessaire de respecter les
régles de collecte sélective speé-
ciale en matiére de traitement
des déchets dérivés d’appareils
domestiques et électriques (d.Ig.
n° 151 del 25/7/05 - 2002/96/CE
- 2003/108/CE).

Les appareils électriques
E sont marqués d’'un sym-
=mm DOle reportant un conte-

neur d’ordures sur roues

barré. Le symbole indique
que l'appareil a été intro-
duit sur le marché apres le

13 Aot 2005 et doit dans

ce cas faire l'objet d’un

traitement sélectif.
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Le traitement inapproprié ou abu-
sif des appareils ou bien une uti-
lisation impropre de ceux-ci, en
considération des substances et
des matériaux qu’il contient, peut
provoquer de sérieux dommages
pour les personnes ou pour I'en-
vironnement. Un traitement des
déchets électriques qui ne res-
pecte pas les normes en vigueur
est passible de sanctions admi-
nistratives et pénales.

1.4 REGLEMENTATIONS
DE REFERENCE

L'appareil a été congu confor-
mément a la Directive sur les
Machines en vigueur ainsi qu’aux
normes indiquées dans la Décla-
ration CE de Conformité.

1.5 DEBALLAGE

Une fois 'emballage retiré comme
indiqué dans les instructions re-
portées sur I'emballage méme,
contréler I'intégrité de I'appareil et
de tous les composants fournis.

Dans le cas de détection de
dommages évidents contacter le
revendeur ou un centre d’assis-
tance autorisé.
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1.1 INTRODUCCION

1 | noTa:

Antes de utilizar el aparato lea
con atencion el presente manual
asi como el manual de “Uso y
Mantenimiento” que se entrega
con la maquina.

Este manual y el manual de “uso
y mantenimiento” forman parte
integral de la maquina, deben
conservarse cuidadosamente en
un lugar seguro y de facil acceso
para los usuarios, (operadores y
personal encargado del manteni-
miento), durante la vida util de la
misma hasta su demolicion.
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1.2 ADVERTENCIAS
GENERALES

Bolsas de plastico, poliestire-
no, grapas, etc., no deben de-
jarse al alcance de los nifios
porque son una fuente de pe-
ligro.

Antes de poner en funciona-
miento el aparato, compruebe
que la tension de red corres-
ponda con la prevista en la
placa con la descripcion de los
datos.

Para retirar el enchufe de la
toma de corriente NO tire el
cable de alimentacion, quite el
enchufe cogiendo el cuerpo de
la misma con la mano.
Durante el uso del aparato,
desenrolle completamente el
cable eléctrico.

Se pueden usar solo extensio-
nes homologadas, que resis-
tan la potencia del aparato y
se encuentren en buen estado.
No utilizar el aparato si el en-
chufe o el cable eléctrico no se
encuentra en buen estado.

Si el cable de alimentacion
del aparato esta danado, sélo
debe ser sustituido en un cen-
tro de asistencia técnica auto-
rizado por el fabricante.

Evitar que el cable eléctrico se
deslice sobre bordes cortan-
tes.




Evitar aplastar el cable eléctri-
co.

No utilizar el aparato con las
manos mojadas o humedas.
No dejar el aparato expuesto a
los agentes atmosféricos.

No utilizar el aparato si presen-
ta fallas en su funcionamiento,
por lo tanto se debe llevar a un
centro de asistencia autoriza-
do.

En caso de averias dirijase
s6lo a un centro de asistencia
técnica, solicitando siempre
repuestos originales.

Antes de realizar cualquier
operaciéon de mantenimiento
o de limpieza, es obligatorio
quitar el enchufe de la toma de
corriente.

No lavar el aparato con cho-
rros de agua.

No meter el aparato dentro del
agua o de otros liquidos.
Limpiar el aparato con un pafo
mojado de agua;

no utilizar detergentes abrasi-
vos, tricloroetileno, disolven-
tes.

Cuando el aparato esta fuera
de uso es necesario dejarlo
sin funcionamiento retirando
el cable de alimentacion antes
de llevarlo al centro de reco-
leccion.

Este aparato no puede ser
utilizado por personas (inclu-
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yendo nifios) con problemas
fisicos, sensoriales o menta-
les, o sin experiencia o falta de
conocimiento, salvo que sean
supervisados por una persona
responsable de su seguridad,
cuidado y ademas conozca las
instrucciones relativas al uso
del aparato.

Los nifos deben ser supervi-
sados para asegurarse de que
no jueguen con el aparato.




1.3 DESMANTELAMIENTO
DEL APARATO

Para proteger el ambiente, es
importante proceder de acuerdo
con las normas locales vigentes.
Cuando el aparato no se utiliza
mas o no se repara, proceder al
desmantelamiento selectivo de
sus componentes.

Los equipos eléctricos no pueden
ser eliminados como desechos
urbanos, es necesario por lo tan-
to respetar la recogida selectiva,
regulada en forma especial para
esta clase de aparatos eléctri-
cos (D.L. N° 151 del 27/7/05 y
2002/96/CE - 2003/108/CE.

Los aparatos eléctricos
estan marcados con un

= Simbolo representado por
un contenedor de basura
con ruedas cruzadas. Este
simbolo indica que los
aparatos han sido puestos
en el mercado después
del 13 de agosto de 2005
y por lo tanto debe ser so-
metido a recoleccidon se-
lectiva.
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La eliminacion equivocada o abu-
siva de los aparatos o, el uso im-
propio de los mismos, respecto a
los materiales y sustancias que
contienen, pueden causar dafios
a las personas y al ambiente. La
eliminacién de los desechos eléc-
tricos que incumpla las normas
vigentes comporta la aplicacion
de sanciones administrativas y
penales.

1.4 NORMATIVAS DE
REFERENCIA

El aparato ha sido fabricado con-
forme a la actual directiva maqui-
nas y de acuerdo con las hormas
descritas en la declaracion “CE”
de conformidad.

1.5 DESEMBALO

Una vez que el embalaje ha sido
retirado de acuerdo con las ins-
trucciones descritas para esta
operacion, controlar la integridad
del aparato y de todos los compo-
nentes de equipamiento.

Si existen dafios de gran entidad
contactar al operador del merca-
do o a un centro de asistencia au-
torizado.
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1.1 INTRODUGAO

1 | noTa:

Antes de utilizar o aparelho deve
Iér com atencdo o presente ma-
nual e o manual de “Uso e ma-
nutencao” fornecido com a ma-
quina.

O presente manual e o “ Manual
de uso e manuteng¢ao” sao parte
integrante da mesma maquina;
portanto devem ser conservados
com cuidado num local seguro e
acessivel a todos os utilizadores
(operadores e pessoal respon-
savel pela manutencgao) durante
todo o periodo de funcionamento
da maquinaaté a sua demolicéo.
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1.2 ADVERTENCIAS
GERAIS

Sacos de plastico, polistireno,
agrafos, etc. ndo devem ser
deixados ao alcance das crian-
cas porque sao potenciais fon-
tes de perigo.

Antes de pb6r o aparelho em
funcionamento certificar-se
que a tensdo da rede corres-
ponde com aquela indicada na
placa de dados.

Para retirar a ficha da tomada
de corrente NAO puxar o cabo
de alimentacdo, mas extrair a
ficha pegando o corpo da mes-
ma com a mao.

Durante a utilizacdo do apare-
Iho desenrolar completamente
0 cabo eléctrico.

E permitida a utilizagdo sémen-
te de extensdes homologadas,
dimensionadas conforme a po-
téncia do aparelho e em bom
estado de conservacao.

Nao utilizar o aparelho se a
ficha ou o cabo eléctrico nao
estiverem em boas condigdes.
Se o cabo de alimentagao do
aparelho estiver danificado,
deve ser substituido exclusiva-
mente por um centro de assis-
téncia técnico autorizado pelo
produtor.

Evitar fazer deslizar o cabo
eléctrico sobre arestas cortan-
tes.




Evitar pisar o cabo eléctrico.
Nao utilizar o aparelho com as
maos molhadas ou humidas.
Nao deixar o aparelho exposto
aos agentes atmosfeéricos.
N&o utilizar o aparelho se tiver
anomalias de funcionamento
mas deve leva-lo a um centro
de assisténcia autorizado.

Em caso de avaria dirigir-se
exclusivamente a um centro
de assisténcia autorizado pe-
dindo sempre pecgas sobressa-
lentes originais.

Antes de efectuar qualquer in-
tervencdo de manutengao ou
limpeza é obrigatério desligar
a ficha da tomada de corrente.
N&o lavar o aparelho com jac-
tos de agua.

N&o imergir o aparelho na
agua ou noutros liquidos.
Limpar o aparelho utilizando
um pano humedecido com
agua;

nao usar detergentes abrasi-
vos, tricloreteno, solventes.
Quando o aparelho estiver fora
de uso € necessario torna-lo
inutilizavel cortando o cabo de
alimentagao antes de entrega-
-lo nos apropriados centros de
recolha.

O aparelho nédo € destinado
para ser usado por pessoas
(incluindo criangas) com re-
duzidas capacidades fisicas,
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sensoriais ou mentais, ou sem
experiéncia e sem conheci-
mento, a ndo ser que exista
uma pessoa intermediaria que
se responsabiliza pela sua se-
guranga, que sejam vigiadas
ou tenham tido instrugdes re-
ferentes a utilizacdo do apare-
Iho.

- As criangas devem ser vigia-

das para que se certifica que
nao joguem com o aparelho.




1.3 DEMOLIGCAO
DO APARELHO

Para salvaguardar o ambiente,
proceder conforme a normativa
local em vigor.

Quando o aparelho estiver inutili-
zado e for irreparavel, proceder a
eliminagéo diferenciada dos com-
ponentes.

O equipamento eléctrico nao
pode ser eliminado como um re-
siduo urbano, mas é necessario
respeitar a recolha separada in-
troduzida pela lei especial para a
eliminacdo dos residuos perten-
centes a equipamentos eléctricos
(dlg n 151 del 25/7/05 - 2002/96/
CE - 2003/108/CE).

Os equipamentos eléctri-
E cos tém a etiqueta com o

simbolo de um contentor
de lixo barrado com uma
cruz. O simbolo indica que
o0 equipamento foi posto
no mercado depois de 13
de agosto de 2005 e que
deve ser objecto de reco-
Iha separada.
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Ainadequada eliminagéo ou abu-
siva dos equipamentos ou a uti-
lizagdo imprépria das mesmas,
considerando que as substan-
cias e os materiais contidos po-
dem causar danos as pessoas e
ao ambiente. A eliminacdo dos
residuos eléctricos que nao res-
peitem as normas em vigor com-
porta a aplicacao de sancdes ad-
ministrativas e penais.

1.4 NORMAS
DE REFERENCIA

O aparelho foi construido em
conformidade com a directiva de
maquinas em vigdr e em confor-
midade com as normas indicadas
na declaragdo de conformidade
“CE”.

1.5 DESEMBALAGEM

Uma vez removida a embalagem
como indicado nas instrucdes re-
feridas na mesma embalagem,
controlar a integridade do apare-
Iho e de todos os componentes
fornecidos pela fabrica.

Se apresentar danos evidentes
contactar o revendedor ou um
centro de assisténcia autorizado.
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1.1 BBEOEHMUE

@ NMPUMEYAHMUE:

lMepen ncnonb3oBaHNEM YyCTPON-
cTBa Heob6XO0AMMO BHMMATENBHO
npoynTaTb HacTosLee PyKOBOA-
CTBO U pPYKOBOACTBO «JKCMNy-
aTauua M TexHuyeckoe obceny-
XunBaHue», noctaenseMoe C
MaLlVHOMN.

HacTtosdwee pykoBoactso un «Py-
KOBOACTBO MO 3Kchnyatauum u
TeXHU4YeckoMy o6CnyXuBaHMO»
ABNAIOTCA HEOTbeMNEMbIMU Ya-
CTAMW MalUVHbI, OHW [OSXHbI
XpaHuTbCca B 6e3onacHoOM u ao-
CTYNMHOM And BCeX nofb3oBaTe-
nen (onepaTtopoB N TEXHNYECKO-
ro obcnyxmBatoLLEero nepcoHana)
MecTe Ha NPOTSHXKEHUM BCEro Cpo-
Ka cnyx0bl MalMHbl BNIOTb A0
ee yTunmsauummu.

1.2 OBLLUUNE
NPEAYNPEXOEHUA

Mewkn wn3 nnactuka, nonu-
cTepona, CKpenku v T.4. He
AOIMKHbI HAXOAUTLCS B Npeae-
nax gocaraemocTu geten, T.K.
npeacraBnAT cobon MOTEH-
unanbHbIi UCTOYHUK OMacHO-
CTW.

Mepen BknoyeHnem npubopa
ybeanTbca, 4TO HanpshkeHue
31IEKTPUYECKON CEeTU COOTBET-
CTBYET yKa3aHHOMY B nacnopT-
HbIX AaHHbIX

Mpn wn3BNeYEeHUN BUSKN U3
anekTpuyeckon posetkn HE
TAHYTb 3a Kabenb NUTaHus, 13-
BNneYb BUIIKY, epKa ee pyKou
3a Kopnyc.

Mpun ncnone3oBaHun npubopa.
MOMHOCTBI0 pasmoTaTb Jrek-
Tpuyecknin kabene.
Paspelsaetca uvcnonb3oBaTb
YOJIMHUTENWN, TOSNbKO €CNN OHK
COOTBETCTBYHT CTaHaapTawm,
paccynTaHbl Ha MOLLHOCTb
npnbopa n HaxogaTcs B XOPO-
LIEM COCTOSHUM.

He wcnonb3oBatb npubop,
ecnv BUIKa Wnu anekTpuye-
ckun kabenb UMEKT NOBpPEeX-
AEHUS.

Ecnn kabenb nutaHna npubo-
pa noBpexaeH, HeobxoaMmo
3aMEHUTb €ro UCKMIYMUTENbHO
B LIEHTpPEe TEeXHUYecKon noja-
AEPXKKN, YNOSTHOMOYEHHOM U3-
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roToBUTENEM.
N3beratb KOHTaKTa 3MeKTpU-
yeckoro kabena c oOCTpbiMK
KpasiMu 1 yrnamu.

He cpaBnuBaTb anekTpuye-
CKun kabene.

He npukacatbca Kk npubopy
MOKPbLIMX UIN BNAXHbIMU pY-
Kamu.

He noasepraTtb npnbop aTmMoc-
bepHOMY BO3LOENCTBUIO.

Mpn Hanuuum Henonagok B
paboTte npmubopa, He UCMOnb-
30BaTb €ro, a obpatutbcsa B
YNOMHOMOYEHHbIN LIEHTP Tex-
HUYECKOWN Noaaep KKU.

B cnydyae HeucnpaBHOCTU 06-
paTUTbCS WUCKIKOYUTENBHO B
YNOMHOMOYEHHbIN LIEHTP Tex-
HUYECKOW MNOoLAEepPXKW, 3anpo-
CVB OpUrMHasnbHble 3anacHble
aetanu.

Mepen BbINONHEHMEM NHOObIX
onepauuin no obBCny>XMBaHWIO
UNN 4nUCTKe HeobXxoaMmo Bbl-
HYTb BWIKY U3 3NEKTPUYECKOM
PO3ETKM.

He mbiTb npnbop ¢ NOMOLLBIO
CTPy® BOAbI.

He norpyxaTtb npu6op B BOAY
UnNn gpyrue XXnakocTu.
Yunctnte npmbop € NOMOLLbIO
CMOYEHHON B BOAE TKAHW; He
nucnonb3oBatb  abpasnBHble
JYUCTALWME CpeacTBa, TPUXIIO-
PATUNEH, pacTBOPUTENMN.
Korga npmnbop Bbiwen ns yno-
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TpebneHnus, Heobxoammo cae-
naTtb ero HenpurogHbiIM Ans
nonbL3oBaHus, oTpesaB kabenb
nUTaHusA nepen Tem, Kak nepe-
AaTb ero B COOTBETCTBYHOLLNN
CcOOpHBIN NYHKT ANa yTunmaa-
LK.

Mpnbop He npegHasHayeH
ANs MCNOoNb30BaHUSA NuuaMmn
(Bknioyass geTten) C orpaHu-
YEHHbIMU PUINYECKUMMN, CEH-
CUTUBHBIMU U MCUXNYECKUMM
CMOCOBHOCTAMM, UMK Xe C OT-
CYTCTBMEM OnMbiTa U 3HAHWIA, 3a
UCKITIOYEHNEM CRny4YaeB, Koraa
OHW MOryT MNONYYNTb C NOMO-
Wb Nnua, OTBETCTBEHHOrO
3a ux 6esonacHoOCTb, Haa3o0p n
WHCTPYKLMKM, KacaloLlmecsa uc-
nonb3oBaHusa npubdopa.

3a geTbMu OOSMKEH OCyLlecCT-
BNATLCSA MPUCMOTP C LLENbIO HE
A0oNyCTUTb Urp ¢ Npnbopom.




1.3 YTUIINSALUA
NMPUBOPA

B uensx oxpaHbl OKpyXaroLien
cpenbl criegoBaTb MECTHbIM Aeu-
CTBYHOLLMM HOpMaTMBaM.

Ecnn npubop HenpurogeH ans
MCNONb30BaHUS U He MNoANeXnuT
PEMOHTY, BbINOMAHUTL pasgernb-
HYI0 YTUIN3aLMI0 COCTaBHbIX Ya-
CTen.

OnekTpuyeckme npnbopbl He MO-
ryT OblTb YyTUNU30BaHbl Kak ro-
poACKMe oTXoAbl,

AN 0TX040B 000pyAOBaHUS Tpe-
Oyetca cneumanbHas pasgesb-
Has nepepaboTka 3NEeKTPUYECKMX
KOMIMOHEHTOB.

(3ak. pekpet Ne 151 ot 25/7/05 -
2002/96/CE - 2003/108/CE).

Onektpuyeckme  npmbo-
prl UMEKT  MapKUPOBKY

B BMAOE MNEpPevYEpKHYTOro
MYCOPHOIro  KOHTENHepa.
OTOT 3HaK yKasbIBaeT, YTO
npnbop Obin BbINyLWEH Ha
pbIHOK nocne 13 aBsrycra
2005 ropa v noanexuT
pasgesibHon yTunusauuu.

HeHnagnexatiias nnm npoTneo3sa-
KOHHasa nepepaboTka obopyno-
BaHUA WNN €ro HeHagnexatiliee
NCNONb30BaHME MOTyT MNpUYK-
HUTb ywepb NoasM 1 oKpyxato-

RU-3

Lewn cpene n3-3a cogepxalmnxcd
B HUX BELLECTB U1 Matepmnasnos.

1.4 NCXOOHbIE
HOPMbI

Mpnbop Obin M3roTOBNEH B CO-
OTBETCTBUM C OEUCTBYIOLLEN OMU-
PEKTMBOM NO MalUMHHOMY 060-
py4OBaHWIO U B COOTBETCTBMU C
HOpMamW, ykasaHHbiMK B [lekna-
pauumn o cootBeTcTBumM EC.

1.5 PACIAKOBKA

CHATb ynakoBKy COrfnacHo npu-
BEOEHHbIM Ha HeN YyKasaHUsM,
NPOBEpPUTb LENOCTHOCTbL Npubo-
pa 1 BCEX OOMONHUTENbHbIX KOM-
MOHEHTOB.

Mpn Hanuuuu noBpexaeHnn o6-
paTUTbCA K ANCTPUBLIOTOPY MK
B YMNOSIHOMOYEHHbIN LEHTp Tex-
HUYECKOWN NOAOEPKKN.
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Dichiarazione
di conformita c €

Con la presente si dichiara che la macchina qui di
seguito indicata, in base alla sua concezione, al
tipo di costruzione e nella versione da noi introdotta
sul mercato, € conforme ai requisiti fondamentali
di sicurezza e di sanita delle direttive CE.

In caso di modifiche apportate alla macchina senza
il nostro consenso, la presente dichiarazione
perde ogni validita.

Prodotto
ASPIRATORE

MODELLO
V10

CODICE
12401210001 - 12401210005

Direttive CE pertinenti
2006/42/CE
2014/30/UE
2011/65/UE
2009/125/CE

Norme armonizzate applicate
EN 603351

EN 60335-2-2

EN IEC 63000

Regolamentazioni applicate
666/2013

Nome e posizione della persona autorizzata a fir-
mare la Dichiarazione:

Giuseppe Riello, Amministratore Delegato Riello
Cleaning Machines S.p.A.

Firma

Giuseppf Riello

Dorno (PV), 09/2025

Declaration of EC
conformity

e

We hereby declare that the machine described
below complies with the relevant basic safety and
health requirements of the EU Directives, both in
its basic design and construction as well as in the
version put into circulation by us. This declaration
shall cease to be valid if the machine is modified
without our prior approval.

Product
VACUUM CLEANER

MODEL
V10

CODE
12401210001 - 12401210005

Relevant EU Directives
2006/42/CE

2014/30/UE

2011/65/UE
2009/125/CE

Applied harmonized standards
EN 60335-1

EN 60335-2-2

EN IEC 63000

Applied regulations
666/2013

Name and position of the person authorised to
sign the Declaration:

Giuseppe Riello, Chief Executive Officer of Riello
Cleaning Machines S.p.A.

Rl
Signature

Giusepp¢ Riello

Dorno (PV), 09/2025



Déclaration
de conformité C €

@

Nous certifions par la présente que la machine
spécifiée ci aprés répond de par sa conception
et son type de construction ainsi que de par
la version que nous avons mise sur le marché
aux prescriptions fondamentales stipulées en
matiere de sécurité et d’hygiéne par les directives
européennes en vigueur. Toute modification
apportée a la machine sans notre accord rend
cette déclaration invalide.

Produit
ASPIRATEUR

MODELE
V10

CODE
12401210001 - 12401210005

Directives européennes en vigueur
2006/42/CE

2014/30/UE

2011/65/UE

2009/125/CE

Normes harmonisées appliquées
EN 60335-1

EN 60335-2-2

EN IEC 63000

Décrets appliquées
666/2013

Nom et position de la personne autorisée a signer
la Déclaration :

Giuseppe Riello, Directeur Général de Riello
Cleaning Machines S.p.A.

Signature

Dorno (PV), 09/2025

Declaracion

@ de conformidad c €

Por la presente declaramos que la maquina
designada a continuacion cumple, tanto en lo que
respecta a su disefio y tipo constructivo como a la
version puesta a la venta por nosotros, las normas
basicas de seguridad y sobre la salud que figuran
en las directivas comunitarias correspondientes.
La presente declaracién perdera su validez en
caso de que se realicen modificaciones en la
maquina sin nuestro consentimiento explicito.

Producto
ASPIRADOR

MODELO
V10

cODIGO
12401210001 - 12401210005

Directivas comunitarias aplicables
2006/42/CE

2014/30/UE

2011/65/UE

2009/125/CE

Normas armonizadas aplicadas
EN 603351

EN 60335-2-2

EN IEC 63000

Normas aplicadas
666/2013

Nombre y posicién de la persona autorizada para
firmar la Declaracion:

Giuseppe Riello, Director ejecutivo Riello
Cleaning Machines S.p.A.

Firma

Giuseppe

Dorno (PV), 09/2025



Declaracao
de conformidade C €

@

Declaramos que a maquina a seguir designada
corresponde as exigéncias de seguranca e de
saude basicas estabelecidas nas Directivas CE
por quanto concerne a sua concepgao e ao tipo
de construgdo assim como na versao langada
no mercado. Se houver qualquer modificacdo na
maquina sem o0 nosso consentimento prévio, a
presente declaracéo perdera a validade.

Produto
ASPIRADOR

MODELO
V10

cODIGO
12401210001 - 12401210005

Respectivas Directrizes da CE
2006/42/CE

2014/30/UE

2011/65/UE

2009/125/CE

Normas harmonizadas aplicadas
EN 60335-1

EN 60335-2-2

EN IEC 63000

Normas aplicadas
666/2013

Nome e cargo da pessoa autorizada a assinar a
Declaragao:

Giuseppe Riello, Diretor executivo Riello
Cleaning Machines S.p.A.

X
Assinatu

Giuseppgq Riello

Dorno (PV), 09/2025

Odexknapauusa o
cooTtBeTtcTBum LIE

HacTtoswmm Mbl 3asBnsieM, YTO HWMXKeyKa3aHHbIN
npubop Mo CBOEN KOHLEMUUM W KOHCTPYKLMM,
a Takke B OCYyLEeCTBMEHHOM W [OMNyLWEeHHOM
HamMu K npoAdaxe  WCMONHEHWU oTBevaeT
COOTBETCTBYHLLMM OCHOBHbIM TpebGoBaHUsIM MO
6€e30MacHOCTM 1 3[0POBbLIO COrNAacHO ANPEKTBaM
EC. Npu BHECEHNM U3BMEHEHWIA, HE COrNAacOBaHHbIX
C HaMu, flaHHOe 3asiBNEeHME TEPSIET CBOKO CUIy.

Mpoaykt
MbIIECOC

MO[LEIb
V10

Koo
12401210001 - 12401210005

OcHoBHble aupekTUBbLI EC
2006/42/CE

2014/30/UE

2011/65/UE

2009/125/CE

MpumeHeHHble rapMOHM3UPOBaHHbIE HOPMbI
EN 60335-1

EN 60335-2-2

EN IEC 63000

MpuMeHeHHbIe BHYTPUrocyAapCTBeHHbIe HOPMbI
666/2013

Mms 1 no3uumsa nuua, KoTopoe ynorHOMOYEHHOe
noanucatb Aeknapauuio:
Giuseppe Riello, l'eHepanbHoro gupektopa Riello
Cleaning Machines S.p.A.

MNoanucek

Giuseppe

Dorno (PV), 09/2025






DEALER

Riello Cleaning Machines S.p.A.

Registered Office
Via Enrico Fermi, 43 - 37136 Verona (VR) - Italy

Headquarters
Via Circonvallazione, 5 - 27020 Dorno (PV) - Italy

P. +39 0382 848811 - F. +39 0382 84668 - M. info@riellocm.com
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ITALIAN MANUFACTURING INDUSTRY

* RECOGNIZED
CERTIFICATION

100% Made in Italy
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